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For the survey, 

a sample of

1,114
Americans

including

463
Democratic 
Registered 

Voters

358
Republican 
Registered 

Voters

81
Independent 

Registered 
Voters

18+

ages

w e r e  i n t e r v i e w e d  o n l i n e

932
Registered 

Voters

These are findings from an Ipsos poll conducted 
for date

February 3-4, 2020

Core Political Data
IPSOS POLL CONDUCTED FOR REUTERS
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Core Political Data
IPSOS POLL CONDUCTED FOR REUTERS

The precision of the Reuters/Ipsos online polls is measured using a credibility interval.

In this case, the poll has a credibility interval of plus or minus the following percentage points  

For more information about credibility intervals, please see the appendix. 

3.3

All Adults

5.2

Democratic 
Registered Voters

5.9

Republican 
Registered Voters

12.4

Independent 
Registered Voters

3.7

All Registered
Voters 
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• The data were weighted to the U.S. current population data by:
– Gender
– Age
– Education
– Ethnicity
– Region

• Statistical margins of error are not applicable to online polls.
• All sample surveys and polls may be subject to other sources of error, including, but not limited to coverage error and measurement 

error.
• Figures marked by an asterisk (*) indicate a percentage value of greater than zero but less than one half of one per cent.
• Where figures do not sum to 100, this is due to the effects of rounding.

• To see more information on this and other Reuters/Ipsos polls, please visit:  http://polling.reuters.com/ 

Core Political Data
IPSOS POLL CONDUCTED FOR REUTERS
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Most Important Problem Facing America
ALL ADULT AMERICANS

In your opinion, what is the most important problem facing the U.S. today?
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IMPEACHMENT
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Impeachment Tracker
ALL ADULT AMERICANS

Which of the following comes closest to your opinion?

December 18, 2019 - House 
of Representatives Voted to 
Impeach President Trump

Now that the House of Representatives voted 
to impeach President Trump, which of the 
following do you believe should happen?

All Adults

President Trump should be 
impeached

46%

President Trump should 
NOT be impeached

42%

Don't know 12%

All Adults

President Trump should be 
removed from office 41%

President Trump should be 
formally reprimanded, also 

known as censure, but Trump 
should not be removed from 

office

19%

The charges against President 
Trump should be dismissed 31%

Don’t know 10%

December 16-17, 2019 February 3-4, 2020

Reuters/Ipsos poll conducted online February 3-4, 2020 among 1,114 U.S. adults 18+
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42% 43% 45% 44% 44% 41%

17% 13% 14% 15% 16% 19%
29% 32% 31% 31% 30% 31%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Dec 18-19,2019 January 6-7, 2020 January 13-14, 2020 January 21-22, 2020 January 27-28, 2020 February 3-4, 2020

Impeachment Tracker
ALL ADULT AMERICANS

Now that the House of Representatives voted to impeach President Trump, which of the following do you believe should 
happen?

President Trump should be removed from office
President Trump should be formally reprimanded, also known 
as censure, but Trump should not be removed from office
The charges against President Trump should be dismissed

Reuters/Ipsos poll conducted online February 3-4, 2020 among 1,114 U.S. adults 18+
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Perceptions on Impeachment  
ALL ADULT AMERICANS

Regarding the impeachment proceedings underway in Congress, which statement comes closest to 
your opinion?

All Adults Registered Voters Democratic 
Registered Voters

Republican 
Registered Voters

Independent 
Registered 

Voters
The U.S. Senate is conducting the 

impeachment trial of President Trump 
fairly

32% 34% 24% 45% 35%

The U.S. Senate is NOT conducting the 
impeachment trial of President Trump 

fairly
40% 44% 56% 32% 43%

Not sure 28% 22% 19% 23% 21%

Reuters/Ipsos poll conducted online February 3-4, 2020 among 1,114 U.S. adults 18+
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32% 29%
35%

Hurt his chances of
reelection

Help his chances of
reelection

Have no impact on his
chances of reelection

47% 50%

He should be removed from
office by the Senate

Voters should decide his fate
in the 2020 election

FiveThirtyEight/Ipsos poll conducted January 17-20, 2020 among 1,587 U.S. adults 

Americans are split on what should happen at the end of the impeachment process., 
and if it will have any affect on President Trump’s chances of reelection. 

ALL ADULT AMERICANS

At the end of the impeachment process, what do 
you think should happen to President Trump?

Do you believe the impeachment of President 
Trump will…
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IOWA CAUCUS AND THE 
DEMOCRATIC PRIMARY
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How interested are you in the elections and caucuses being 
held in these states?

While the Iowa caucuses draw attention to the Democratic primary, the 
delay of results could dilute its importance. 

Reuters/Ipsos poll conducted online January 31-February 3, 2020 among 1,116 U.S. adults 18+, 529 registered Democrats and Independents

ALL REGISTERED DEMOCRATS AND INDEPENDENTS

61%

61%

62%

65%

39%

38%

38%

35%

South Carolina
primary

Nevada caucuses

New Hampshire
primary

Iowa caucuses

Interested Not interested

How much impact will who wins the Iowa, New Hampshire, 
Nevada and South Carolina primaries and caucuses have on 
who you plan to support for the Democratic nomination, if 

any at all?

Major impact
16%

Moderate 
impact

28%
Minor impact

29%

No impact
27%

44% 
major or moderate 

impact
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22%

5%

1%

3%

7%

13%

18%

30%

Don't know

Some other candidate

Tom Steyer

Pete Buttigieg

Elizabeth Warren

Mike Bloomberg

Bernie Sanders

Joe Biden

For each of the following, please 
select the candidate from the list 

below you think is the best on that 
particular issue...

Most likely to beat President Trump 
[Asked only if registered Democrat 

or Independent]

Joe Biden is seen as most likely to beat President Trump, a key issue for 
Democratic primary voters. 

Reuters/Ipsos poll conducted online January 31-February 3, 2020 among 1,116 U.S. adults 18+, 529 registered Democrats and Independents

ALL REGISTERED DEMOCRATS AND INDEPENDENTS
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4%
17%

1%
1%
1%

3%
4%
4%

5%
9%

10%
19%

22%

I can't/won't vote in the Democratic primary
Don't know

Other
Michael Bennet

Tulsi Gabbard
Tom Steyer

Andrew Yang
Amy Klobuchar
Pete Buttigieg

Mike Bloomberg
Elizabeth Warren

Bernie Sanders
Joe Biden

If the Democratic primary or 
caucus in your state were 

held today, for whom would 
you vote? [Asked only if 
registered Democrat or 

Independent]

Biden and Sanders retain their lead among likely Democratic primary 
voters, but a quarter of those who plan to support Biden could be majorly 
impacted by the results of the primaries and caucuses. 

Reuters/Ipsos poll conducted online January 31-February 3, 2020 among 1,116 U.S. adults 18+, 529 registered Democrats and Independents

ALL REGISTERED DEMOCRATS AND INDEPENDENTS

Percent of registered Democrats and Independents 
who say the primaries/caucuses will have a MAJOR 

IMPACT on who they plan to support

Biden 24%

Sanders 16%

Warren 12%

Bloomberg 22%

Buttigieg 8%

Klobuchar 10%

Yang 17%

Steyer 20%

Gabbard 22%

Bennet 0%
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